Wisconsin Department of Financial Institutions

Strengthening Wisconsin's Financial Future

Search for:		Search
Adoption Choice	Search Records	Advanced Search Name Availability

Corporate Records

Result of lookup for A033432 (at 3/22/2009 3:12 PM)

ADOPTION CHOICE, INC.

You can: File an Annual Report - Request a Certificate of Status - File a Registered Agent/Office Update Form

Vital Statistics	
Entity ID	A033432
Registered Effective Date	03/20/1995
Period of Existence	PER
Status	Restored to Good Standing Request a Certificate of Status
Status Date	02/04/2003
Entity Type	Non-Stock Corporation
Annual Report Requirements	Non-stock Corporations are required to file an Annual Report under s. 181.1622 WI Statutes.

Addresses

Registered Agent	JILL E GERLACH	
Office	924 E JUNEAU AVE STE 410 MILWAUKEE , WI 53202	
	File a Registered Agent/Office Update Form	

Principal Office 924 E JUNEAU AVE STE 410 MILWAUKEE , WI 53202 UNITED STATES OF AMERICA

Historical Information

Annual Reports

Year	Reel	Image	Filed By	Stored On
2008	111	1111	paper	image
2007	111	1111	paper	image
2006	111	1111	paper	image
2005	111	1111	paper	image
2004	111	1111	paper	image

2003	111	1111	paper	image
2001	102	1340	paper	microfilm
2000	101	1350	paper	microfilm
1999	102	0954	paper	microfilm
1998	101	1551	paper	microfilm
1997	101	0786	paper	microfilm
1996	101	1112	paper	microfilm

File an Annual Report - Order a Document Copy

Certificates of Newly-elected Officers/Directors

None

Old Names

Change Date	Name
Current	ADOPTION CHOICE, INC.
04/06/1995	ADOPTION CHOICE OF WISCONSIN, INC.

Chronology

Effective Date	Effective Date Transaction		Description
03/20/1995	Incorporated/Qualified/Registered	03/20/1995	
04/06/1995	Amendment	04/06/1995	NAME CHG
02/26/1997	Change of Registered Agent	02/26/1997	FM 17 1997
03/27/2000	Change of Registered Agent	03/27/2000	FM17-2000
01/01/2003	Delinquent	01/01/2003	
02/04/2003	Restored to Good Standing	02/04/2003	

Order a Document Copy